

江苏民间高手“卧虎藏龙”

快报记者对话中投证券南京建宁路营业部负责人 赵希梅

由快报与中投证券联合推出的江苏地区首届股王争霸赛爆棚,越来越多的投资者抢着报名参加这一大赛。一直以来,江苏就是民间投资高手“卧虎藏龙”之地,谁能成为最终的江苏股王?江苏民间高手是一群什么样的人?昨日记者走进中投证券南京建宁路营业部,与该营业部负责人赵希梅进行面对面的交流。

记者:江苏首届股王争霸赛下下周正式开赛,您认为能寻出最具实力的“股王”吗?

赵希梅:江苏的投资者相对来讲比较稳健,比较理性,我们希望能通过这次大赛,来发现一些民间高手。其实江苏民间投资高手一直是“卧虎藏龙”,我们希望通过这次大赛,搭建一个平台,给他们一个过招和比试的机会。

记者:江苏的民间投资高手是一群什么样的人呢?

赵希梅:他们其实是我们身边很普通的一群人,他们可能是工厂的一位普通师傅,有可能是一名普通的企业员工,甚至是一位退休老人……但他们在股市里却叱咤风云,有人将3万元资金炒成了9万元,有人将30万资金一年炒成了70

万元,有人因为炒股已经赚钱买了房子,他们真的是民间高手。

记者:在这次股王争霸赛中,选手们还能创造出几万元炒出几百万的神话吗?

赵希梅:神话不可复制。选手们能不能在本次大赛中创造神话,因人而异,要想成为这次大赛的冠军,肯定得具备非常敏锐的投资眼光,以及风险防范能力。

记者:现在的行情能否让选手赛出好成绩?

赵希梅:经历了5年的熊市之后,今年的行情让人兴奋,而且长期看好,所以相信选手们能在这样一个好时机中取得好成绩。

记者:大赛除了设立了总计9.5万元的大奖外,还有哪些具有诱惑力的地方?

赵希梅:除了高额的资金奖励外,我们本月还会专门邀请总公司研究所的资深专家到江苏省8个营业部进行VIP客户的理财巡回报告。届时,我们会将这一难得的机会提供给本次大赛的参赛选手,专家可以为他们的投资策略进行指点,对市场进行分析。此外,还会在比赛期间,安排一些炒得很火的股民举办一个投资者沙龙,让大家能有一个交流的机会。

快报记者 王海燕

国美暂不介入“永大”纠纷

□快报讯(记者 卞飞)“我们要约收购的一切条件都通过了,你说商务部有没有批准?”国美电器品牌管理中心总监何阳青昨天向记者明确表示。而大中和永乐的纠纷,国美也暂不介入。

据悉,有关“国美收购永乐”刚刚在商务部举行了一次听证会,那么商务部是否通过了这项兼并呢?昨天,商务部条法司的一位人士表示目前不方便透露具体情况,他建议:“具体进展你们可以问问国美”。

而何阳青则表示,两个这么大的企业的合并要走很多程序,不光是商务部,还

有其他很多部门,“现在我们说要约收购的所有条件都通过了,你说商务部有没有批准?”但他拒绝透露具体是什么时候批准的。

至于大中问题,国美方面表示永乐已经接到由中国国际经济贸易仲裁委员会就战略合作协议发出的仲裁通知,通知发出的日期为2006年10月27日,永乐也已经作好准备与北京大中及张大中进行仲裁诉讼,并将于适当时对仲裁通知作出回应。但谈到国美永乐合并后,对此事的影响,国美是否会介入此事,国美对此保持缄默,“国美目前不考虑此事”。

敢无证卖房 罚!

南京给房地产开发商划出“十大雷区”,圈房拒售、价格联盟、炒卖房号、虚假广告等一律不得碰

□快报讯(记者 尹晓波)“没被许可先预卖,取得许可又不卖;分期开盘捂着卖,最后拖成现房卖。”对于这种圈房抬价的行为,南京将要再次“动刀子”了。在昨天南京市房产局产权市场处公布的一份《关于开展规范房地产交易市场秩序专项检查的通知》上,列出了这次专项检查内容的“十大雷区”,圈房拒售、价

格联盟、炒卖房号、虚假广告等均属违规行为,检查对象包括南京主城的“江南八区”及江宁、浦口、六合“新三区”各个房地产开发和商品房销售(代理)企业。

南京市房产局一名负责人表示,检查发现违反开发商或代理公司违规的,肯定要按相关规定进行处罚。

在这份10月31日下发的通知中,记者看到检查

范围主要是“六一”新政后取得“商品房预售许可证”的开发建设项目,也就是起点是“卡”在2006年6月1日以后可以开始销售的楼盘项目。在南京市房产局的官方网站上,记者搜索到“商品房销售许可”在6月1日之后,共发了25个销售许可证,这意味着至少有25个项目都在这次专项检查的范围之内。

一次取款20万未必就被监控

10月31日《反洗钱法》通过,并明确了大额交易和可疑交易报告制度。那么这是否意味着个人单笔存款金额超过20万元就要被监控?什么样的交易算是可疑的?普通老百姓如何防止自己的账户被洗钱者利用?昨天人行南京分行相关人士对新政策进行了解读。

一次取20万元 非可疑交易不监控

现在市民买房买车,动不动就是取款几十万,那么《反洗钱法》通过后,是否意味着只要取款20万就会被监控呢?

人行南京分行相关专家昨日解释说,普通市民一次性从银行提取20万元以上的现金,会不会被列入可疑交易,这要根据市民的身份和资金来源等相关信息来分析和判断,如果是个体工商户因合法经营需要提现20万元,属于正常交易,如果一个无正当职业的人提现20万元,他的资金来源可疑,就属可疑交易。识别一笔交易是否可疑,除了参照《人民币大额和可疑支付交易报告管理办法》的可疑标准外,还要结合市民的职业、收入等背景资料以及资金用途来考虑。

不是所有的个人单笔存取款超过20万都要被监

控,只有那些涉及到洗钱线索的账户及其资金交易才有可能会被监控,这部分交易在金融机构报送的大量可疑交易中只占非常小的比例。

交易形迹可疑 20万以下也要监控

而20万元以下的存款银行也可能监控。“20万元以下形迹可疑的交易同样可能被监控。”人行南京分行相关人士举例说,如资金的进出与经营范围明显不符,饭店的账户中突然资金来源很大,有来自钢材、木材等行业的资金流入,本身并不经营这个,这种情况就值得注意。或者出现向同一账户高频率地转入资金,而且每笔金额都是19.9万元,没到20万元,这种逃避上报的行为同样会被工作人员列为可疑并上报。“我们在监测程序中可以设定,虽然低于20万元但几次都是转入同一账户,程序就会将这些交易列出来。”

【友情提醒】 市民要防止 账户被利用去洗钱

专家表示,市民除了注意自己的个人银行账户不要被洗钱者借去“洗钱”外,也可以对洗钱有关的行为进行举报。如有关通过金融机构洗钱犯罪的线索;金融机构及其工作人员涉嫌协助洗钱行为;金融机构工作人员随意泄露反洗钱信息资料等。

资料链接:

今年上半年,人行南京分行共收集、分析、上报中国反洗钱监测分析中心人民币可疑交易15270笔,涉及金额957.3亿元,比去年同期分别增加240%和226%;外汇可疑交易61672笔,金额82.32亿美元,比去年同期分别增加534%和565%。

快报记者 王海燕

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	785.93	779.63	789.08
港币	101.05	100.24	101.46
欧元	99.95	978.35	1007.37
日元	6.6379	6.5454	6.7388
英镑	1495.78	1463.76	1506.88
瑞士法郎	629.14	615.95	634.31
新加坡元	501.85	491.38	503.14
瑞典克朗	108.66	106.39	109.58
加拿大元	692.06	677.68	698.01
澳大利亚元	603.62	590.55	608.47

国投瑞银新基金热销

□快报讯(记者 王海燕)随着股市的红火,最近南京也掀起一股基金投资热潮,记者昨日在光大银行南京分行几家网点发现,该行正在发售的国投瑞银创新动力基金受到了投资者的追捧,有些网点甚至排起了购买长队。

据介绍,该基金是国投瑞银旗下第四只开放式基金,也是其今年以来募集的第二只基金。从10月9日至11月10日在光大各银行网点发售。光大银行南京分行理财中心经理王乾告诉记者,该基金的最大特色在于,聚焦投资于主要以创新为原动力的优质上市公司的股票,分享企业成长带来的超额回报,实现基金资产的长期稳定增值。

国美电器品牌管理中心总监何阳青昨天向记者明确表示。而大中和永乐的纠纷,国美也暂不介入。

有其他很多部门,“现在我们说要约收购的所有条件都通过了,你说商务部有没有批准?”国美电器品牌管理中心总监何阳青昨天向记者明确表示。而大中和永乐的纠纷,国美也暂不介入。

据悉,有关“国美收购永乐”刚刚在商务部举行了一次听证会,那么商务部是否通过了这项兼并呢?昨天,商务部条法司的一位人士表示目前不方便透露具体情况,他建议:“具体进展你们可以问问国美”。

而何阳青则表示,两个这么大的企业的合并要走很多程序,不光是商务部,还

有其他很多部门,“现在我们说要约收购的所有条件都通过了,你说商务部有没有批准?”国美电器品牌管理中心总监何阳青昨天向记者明确表示。而大中和永乐的纠纷,国美也暂不介入。